
Uz blagdan Uzvišenja Svetog Križa 

Kad danas iz perspektive dvadeset 

vjekova razmatramo kalvarijski događaj, 

ponosno upiremo pogled i srce  u 

raspelo da se zahvalimo Kristu što nije 

poslušao vikanje mnoštva i sišao s križa, 

nego je zaželio biti na njemu  da tako 

sve nas privuče k sebi. Križ je mjesto 

pobjede, a ne poraza. Križ je život. Iz 

križa izvire život kako za Krista, tako i 

za svakog čovjeka. Križ postaje izvorom 

najveće ljubavi. Kad je iz ljubavi prihvaćen, tada je to blagoslov za čovjeka i za 

svijet. Kad ga odbacujem i ne prihvaćam, satire me i nije blagoslov nego 

prokletstvo. 14. rujna Katolička crkva slavi blagdan Uzvišenja Svetoga Križa, 

slavnoga križa. Križ je mjesto Kristove pobjede. Na njemu je Božji Sin osudio 

»kneza ovoga svijeta« i razotkrio zloću grijeha. Sa svoga križa privukao je k 

sebi sve grješnike (Iv 12,32) i objavio ljubav Boga Oca koji ga je poslao.  

Uz 23. nedjelju kroz godinu A (Mt 18,15-20) 

Gospodine! Ohrabruje me Tvoje obećanje da ćeš uvijek biti s nama, da ćeš biti 

prisutan tamo gdje su dvojica sabrana u Tvoje ime. Gdje se tako nađu dva brata u 

Tvoje ime, tu si i Ti prisutan. No, ja sam brat koji često pogriješi. A Ti me koriš i 

upozoravaš nasamo, u četiri oka. U sebi nosim duboko iskustvo Tvoje strpljivosti, 

milosrđa i dobrote. Daj mi milost da na sličan način i ja mogu biti brat svakome oko 

sebe. Ne dopusti da netko kraj mene, zbog njegove očitovane slabosti, prestane 

meni biti brat. Ne dopusti da ja ikoga isključim iz svoga srca zbog njegova pada. Daj 

mi ustrajnu i strpljivu ljubav, poput Tvoje, kojom ću znati svakom čovjeku oko sebe 

pokazati da mi je brat. Gospodine! Daj mi ustrajnu i strpljivu ljubav, poput Tvoje, 

molim Te! 

 
 
Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola, 34334 Kaptol (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1.  

Uređuju: Župnik i župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Mr. Mario Rašić, župnik. 
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr  facebook: zupa 
kaptol; mladi zupe kaptol;  tel/fax: 034 231-080 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol  

 
 

 
 

           Br. 505-32/2017;  10. rujna 2017. 

 

XXIII. NEDJELJA KROZ GODINU 
 
Dragi župljani! 

 Crkva je, poput obitelji, zajednica ljubavi. U zajedništvu dijelimo sve, 

pa i nesavršenosti. Osobe koje se vole pomažu jedna drugoj rasti. Božja riječ 

danas nam govori o bratskoj opomeni. Gledamo li na opomenu kao na 

poniženje, neće se dogoditi nikakva istinska promjena. Opominjati, i primati 

opomenu, možemo onda kad nam je istinski stalo do drugoga i kada se to 

događa u ljubavi.  

 

Iz čitanja današnje mise! 

Prvo čitanje: Bog je postavio proroka kao stražara nad djelima, da im prenosi 

riječ u Božje ime. Opominjati grešnike da se vrate na pravi put prorokova je 

odgovornost za koju će Bog od njega tražiti račun. 

Drugo čitanje: Ljubav prema bliženju ispunjenje je Zakona i sve su zapovijedi 

sažete u zapovijedi ljubavi.  

Evanđelje: Isus poučava učenike o ispravnom odnosu prema grešnicima te 

govori o bratskoj opomeni. Brata koji je pogriješio treba opomenuti i pozvati 

na obraćenje, ali poštujući njegovu slobodu. Isus nasuprot osude grešnika ističe 

snagu zajedništva kojom je moguće pobijediti grijeh.  

 
 

 

http://www.zsppa-kaptol.hr/
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RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE 
  

10. rujna  

nedjelja 

XXIII. NEDJELJA 

KROZ GODINU 

8,00 

9,30 

11,00 

  

Za † Stjepana Miletića 

GOLO BRDO Za † Ivku i Tomu Andrijević 

Pro populo 

Zaziv Duha Svetoga za početak školske godine 

PO. 11. IX. Hijacint, Miljenko 19,30 Za † Josipa i Ivanku Sadilek 

UT. 12. IX. Ime Marijino 7,00 Za † Grgu i Jelicu Mandić 

SRI. 13. IX. Ivan Zlatousti 7,00 Za † Jelicu Jelušić 

ČET. 14. IX. Uzvišenje sv. Križa 19,30 

Za † Mandu i Stjepana Davidović 

Pridružene nakane: + ob. Krčma, Na nakanu 

obraćenja, Za zahvalu Kornelije Belina 

PET. 15. IX.  BDM Žalosna 19,30 Za † Zvonimira Brkića 

SU. 16. IX. Kornelije i Ciprijan 19,30 Za † Adama Petrića 

17. rujna  

nedjelja 

XXIV. NEDJELJA 

KROZ GODINU 

8,00 

9,30 

11,00 

  

Za † Zorana Kljajića 

ALILOVCI: Za zahvalu 

Pro populo 
Slavlje ženidbenih jubileja 

ŽUPNE OBAVIJESTI: 
 

 CRKVU SPREMAJU U SUBOTU, 16. rujna u 14,00: Ivona Ciganović, Renata 

Trdy, Jarka Mautner, Monika Vernot i Višnja Zeba. 

  HVALA ZA ODZIV 
 HVALA ZA DOPRINOSE ZA CRKVU ! Iako je teško odazovimo se koliko možemo! 
 Caritasovi volonteri su na raspolaganju svake subote od 8,00 do 9,00  
 SUSRET MINISTRANATA – ponedjeljak u 18,30 sati  

 UREDOVNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA (vrijedi osim ako sam službeno odsutan) – OD 

UTORKA DO PETKA 9-12 sati ili otprilike sat vremena prije večernje sv. Mise. 

Ponedjeljkom, subotom i blagdanom ured ne radi 

 SLAVLJE ŽENIDBENIH JUBILEJA: NEDJELJA 17. RUJNA U 11 SATI – oni koji 
slave jubilej i žele pred župnom zajednicom obnoviti zavjete neka se jave 

Prema Matici vjenčanih ovogodišnji jubilarci su: 
50 godina braka slave:  
Mato i Vena Lončarević 

 
25 godina braka slave:  
1. Petar i Anđelka Ćosić 
2. Stjepan i Ljubica Ivanović 
3. Branko i Julija Nitraj 
4. Slavko i Slađana Čakalić 
5. Duje i Nataša Ljevar 
6. Igor i Elvira Miletić 
7 .Damir i Monika Ciganović 
8. Zlatko i Ivanka Ciganović 
9. Vinko i Sanja Piha 
10. Damir i Klaudija Kovačević 
Molim da se jave i oni koji su vjenčani u drugim župama a ovogodišnji su 
jubilarci te također molim pastoralne vijećnike da kontaktiraju ovogodišnje 
slavljenike te dogovore s onima koji žele obnoviti zavjete da se jave u 
četvrtak nakon večernje sv. Mise radi probe za slavlje 
 24. rujna -  Euharistijski kongres Požeške biskupije – program počinje 

otvorenjem kongresa u subotu 23. rujna u 18.30 sati.  Toga dana u 18,30 
sati zvonit će kroz 5 minuta sva crkvena zvona svih naših župnih crkava. 
Na sam dan Kongresa svečano euharistijsko slavlje započinje u 10,00 sati 
koje predvodi kardinal Stanislaw Dziwisz (dugogodišnji tajnik pape sv. 
Ivana Pavla II) uz izravan prijenos na Hrvatskoj radioteleviziji. Pozvani su 
svi koji dolaze na Kongres da na kongresnom prostoru ispred požeške 
katedrale budu do 9,00 sati.  

 Pozvani su svi koji mogu sudjelovati da prisustvuju ovome slavlju 
posebno lektori, pjevači, sakristani, ministranti, članovi Župnog 
ekonomskog i pastoralnog vijeća, mladi, članovi umjetničkih društava i 
svi drugi.  

 Toga dana u župnim crkvama nema dopodnevnih misa nego samo 
večernja za one koji nisu mogli poći na Kongresno slavlje 

 Svi koji putuju automobilima na Kongres mogu parkirati na širokom 
terenu pokraj rijeke Orljave nasuprot starom autobusnom kolodvoru 

 Sljedeće nedjelje akcija Biskupijskog Caritasa – skupljanje novčanih 
priloga nakon mise pri izlasku iz crkve za izgradnju kuće samohranoj 
majci s troje djece 


